

Протокол

№

гр. София, 20.10.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в публично заседание на 20.10.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **8783** по описа за **2019** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09,40 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма], представлявано от управителя В. А. А. – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ Г., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно уведомен, явява се ЮРИСКОНСУЛТ М., с пълномощно по делото.

В залата се явява и вещото лице А. Л. К..

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, че на 12.10.2020 г. е постъпило заключение по изготвената ССЧЕ от вещото лице К..

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да изслушаме заключението на вещото лице.

СЪДЪТ пристъпва към изслушване на заключението на вещото лице А. Л. К., която е със снета по делото самоличност и предупредена за наказателната отговорност, която носи.

ВЕЩОТО ЛИЦЕ: Представила съм заключение, което поддържам.

АДВОКАТ Г.: Нямам въпроси. Да се приеме заключението.

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Нямам въпроси.

ВЕЩОТО ЛИЦЕ: Представям справка-декларация за разходите.

С оглед становището на страните и съдържанието на заключението, СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА представеното заключение на вещото лице по допълнителната ССЧЕ.

Съобразно представената справка-декларация от вещото лице в размер на 200 лв., което е и внесеният от страната депозит

ОПРЕДЕЛИ:

ОПРЕДЕЛЯ окончателно възнаграждение на вещото лице в размер на 200 лв.

ИЗДАДЕ се РКО за сумата.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

АДВОКАТ Г.: Моля да уважите жалбата и да отмените процесния РА. Подробни съображения са изложени в жалбата. Отделно от това, от приетата по делото ССЧЕ е видно, че фактурите отговарят на изискванията на Закона за счетоводството, отразени са в съответните периоди в справки-декларации, в дневник за покупки, има последваща реализация, има разплащане по доставките, а сумите от последващата реализация са отразени в годишните данъчни декларации, данъкът е платен, така че считам, че РА е незаконосъобразен и следва да бъде отменен. Моля да ми бъдат присъдени сторените разноси.

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Моля да постановите решение, с което да отхвърлите жалбата. Считаю същата за неоснователна и недоказана. Моля да се вземат предвид съображенията, изложени в решението на директора на ДОДОП. Претендирам юрисконсултско възнаграждение, съобразно материалния интерес в размер на 7188 лв.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК!

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,44 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: